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Huishoudelijk Reglement Vereniging NOOVA Vrouwennetwerk (versie 2017)

Actief én ondernemend? Word dan lid van NOOVA! 
Wie kunnen zich aanmelden voor NOOVA? We hebben het ondernemerschap als uitgangspunt genomen. Dat betekent dat alle vrouwelijke ondernemers uit de regio Oostland lid kunnen worden. Voorwaarde is dat je een economische binding hebt met de regio, er woont of werkt. 
Behalve ondernemers zijn ook in de regio werkzame of woonachtige vrouwelijke zelfstandige beroepsbeoefenaars welkom en vrouwen die een adviserende of leidinggevende functie hebben bij dienstverlenende of koepelorganisaties voor ondernemers en direct contact hebben met (vrouwelijke) ondernemers. Denk daarbij aan accountants, advocaten, architecten, artsen en verpleegkundigen of vrouwen bij gemeentes, Kamer van Koophandel, belangenorganisaties of adviesbureaus. 
We verwachten dat deze groep ook een bijdrage kan leveren aan het ondernemerschap van vrouwen en dat we met elkaar veel interessegebieden delen. 

Het lidmaatschap 
De contributie voor leden bedraagt € 200,- per kalenderjaar. 
Nieuwe leden worden lid in het 1e jaar voor een evenredig deel van de contributie, gerekend vanaf de maand van lid worden. Alle nieuwe leden betalen in het volgende kalenderjaar de volledige contributie. 
Daarvoor krijg je gratis toegang tot alle bijeenkomsten. Voordat je besluit om lid te worden, kun je altijd één bijeenkomst vrijblijvend en kosteloos bijwonen. In uitzonderingsgevallen kun je met instemming van het bestuur een tweede bijeenkomst bijwonen, waarvoor een kleine bijdrage betaald moet worden (thans € 20,-), exclusief de eventuele bijdrage die de leden voor die bijeenkomst betalen.
Opzeggen kan alleen per kalenderjaar, met inachtneming van een opzegtermijn van vier weken. Je kunt schriftelijk opzeggen door een e-mail te sturen naar info@noova.nl. Indien de opzegging niet op tijd heeft plaatsgevonden, loopt het lidmaatschap door tot het einde van het eerstvolgende kalenderjaar. 

Wat kun jij van NOOVA verwachten? 
NOOVA organiseert ongeveer tien keer per jaar boeiende bijeenkomsten en workshops waarin je kennis kunt opdoen over ondernemerschap en ervaringen kunt delen met collega-ondernemers. Dit doen we in de vorm van plenaire sessies maar ook door het organiseren van kleinschaliger bijeenkomsten zoals workshops. NOOVA-leden krijgen ook de gelegenheid zichzelf te presenteren op de Stip en in een minuut iets te vertellen over de eigen onderneming. Als je geïnteresseerd bent in een presentatie, kun je dit aangeven bij het bestuur. 

Wat verwacht NOOVA van jou?
We verwachten van jou een actieve betrokkenheid, waarbij je een inspanningsbijdrage levert aan de vereniging. Je kunt dan denken aan het mee-organiseren van een activiteit of deelname in een commissie. Een NOOVA-lid is ook ambassadeur van NOOVA.

Binding met VNO-NCW Oostland en andere organisaties
NOOVA is gelieerd aan VNO-NCW Oostland waardoor we gebruik kunnen maken van de kennis en de contacten van dit werkgeversnetwerk. Alle NOOVA-leden worden jaarlijks uitgenodigd voor het miljoenenontbijt en de eindejaarsbijeenkomst van VNO-NCW Oostland. Eens per twee jaar organiseert NOOVA een activiteit mede voor VNO-NCW-leden. 
NOOVA is daarnaast partner van het Economisch Platform Lansingerland en is medeorganisator van de jaarlijkse Oostlanddag.

Communiceren met NOOVA-leden 
De leden ontvangen maandelijks een digitale nieuwsbrief met de komende activiteiten, NOOVA-nieuws en interessante nieuwsberichten over vrouwelijk ondernemerschap in het algemeen.
[bookmark: _GoBack]Heb je nieuws over je bedrijf? Zit de groei erin of ga je verhuizen? Dan plaatsen we graag een bericht op de nieuwspagina van de website van NOOVA. Commerciële berichten van leden zoals uitnodigingen voor workshops of berichten over nieuwe producten, plaatsen we niet. Die vinden we meer op zijn plaats op je eigen website. Dat wil niet zeggen dat je de NOOVA-leden hier niet over kunt berichten. Op de website van NOOVA vind je de e-mailadressen van alle leden. Leden die voor jou interessant zijn, kun je rechtstreeks aanschrijven. NOOVA is daarnaast te vinden op Facebook, LinkedIn en Twitter voor het delen van berichten. 

Vragen over NOOVA? Neem contact met ons op! 
Wellicht heb je nog vragen over NOOVA? Stuur dan een e-mail naar het secretariaat van NOOVA. Het adres is info@noova.nl. 
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